

□记者 畅凯

本报讯 近日,海口警方根据省公安厅治安总队移交的线索,破获一起利用微信发送赛事、赌球玩法等信息,组织网络赌球的网络赌博案。警方刑事拘留通过“返水”和“占成”牟利的团伙骨干成员黄某、庄某等2人,该案件涉案金额逾百万元。目前,案件正在进一步侦办中。

海南警方提醒,广大球迷应理性观看世界杯,文明欣赏足球竞技赛事,尊重体育精神,切勿贪图一时刺激或利益而参与赌球。同时,微信群的建立者、管理者也要对所建立的微信群负责,带头遵守法律法规,严格规范群内成员的言行举止,远离赌球行为。

用微信组织网络赌球,涉案金额逾百万元

海口警方抓获2嫌疑人

千万不要

刑满释放后重操旧业,盗窃槟榔青果作案4起

万宁警方抓获4嫌疑人

偷

本报讯 日前,4名有盗窃犯罪前科的男子刑满释放后重操旧业,因盗窃槟榔青果违法犯罪,被万宁警方抓获。

10月27日以来,万宁市和乐镇与后安镇连续发生多起槟榔青果被盗窃案。接报后,万宁市公安局侦查分局(筹备组)第一时间介入调查,联合后安派出所、和乐派出所共同开展案件侦查工作。民警经过大量走访调查和现场勘查,初步确定嫌疑人的身份信息及行动轨迹。

11月16日,民警经过多日蹲守,先后在万宁市万城镇和北大镇将犯罪嫌疑人董某标、文某明、钟某文、文某武抓获。据了解,犯罪嫌疑人董某标(男,53岁)、钟某文(男,42岁)、文某明(男,50岁)、文某武(男,48岁)均有盗窃犯罪前科,无正当收入来源,利用槟榔种植园防范薄弱的特点实施盗窃,先后作案4起。4人对其犯罪行为供认不讳。

目前,4人已被公安机关刑事拘留。案件正在进一步侦办中。 记者 廖自如

违规插手干预工程建设、政府采购

海口长流镇原镇长王飞等2干部被“双开”

本报讯 日前,海口市秀英区纪委监委通报2起领导干部违规插手干预工程建设、政府采购典型案例。

2016年9月至2020年10月,海口市秀英区社区网格管理中心原主任蒋成钦利用职务便利,在5宗政府采购项目中为他人项目承揽、验收及款项拨付等方面提

供帮助,先后非法收受他人财物46万元。蒋成钦还存在其他违纪违法问题。今年7月,蒋成钦受到开除党籍、开除公职处分,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

2017年至2021年,海口市秀英区长流镇原党委副书记、镇长王飞利用审批项

目合同、项目资金拨付等职务便利,通过向下属打招呼等方式,为他人工程承揽、工程款拨付等方面提供帮助,非法收受他人财物共计34.9万元。王飞还存在其他违纪违法问题。今年9月,王飞受到开除党籍、开除公职处分,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。 记者 林道亨

我省第49期小客车摇号26日举行

配置个人指标20957个

本报讯 我省第49期小客车增量指标配置将于11月26日15时举行。本期配置个人普通小客车增量指标20957个,单位普通小客车增量指标440个;个人及单位有效新能源申请编码,即申请即配置新能源小客车增量指标。

第49期小客车增量指标配置申请受理已按规定时间节点截止。经统计,个人摇号有效编码22083个,单位摇号有效编码440个。自11月22日起,申请人可登录海南省小客车保有量调控管理信息系统(www.hnjdctk.gov.cn)查询资格审核结果。申请人如对审核结果有异议的,可自公布之日起5个工作日内向调控管理机构提交复核申请。

通讯员 周平虎 记者 符小霞

检查记录不到位、对不合规气瓶进行充装

海口两家液化气公司被罚

本报讯 近日,海口两家液化气公司因违反《中华人民共和国特种设备安全法》有关规定,被海口市市场监管局分别罚款23000元和22000元。

通讯员 程肖霞 记者 林道亨 文/图



执法人员在存放点对扣押的“黑气瓶”进行调查核实。

今年8月1日,海口市市场监管局接到举报,海口十字路液化气充装站有限公司以及海口希亚气源有限公司可能存在违法违规问题。8月3日,海口市市场监管局执法人员对上述两家公司进行检查,同月16日立案调查。

经查,海口十字路液化气充装站有限公司于2003年1月21日注册成立,依法取得了《营业执照》《燃气经营许可证》《气瓶充装许可证》。今年7月4日,该公司气体管理系统充装567瓶液化石油气,但是

充装前后检查记录仅记载510个气瓶、贴510张合格证,该行为违反《中华人民共和国特种设备安全法》有关规定,构成未按照规定实施充装前后的检查记录制度的违法行为。

经查,海口希亚气源有限公司于1999年5月11日注册成立,依法取得了《营业执照》《燃气经营许可证》《气瓶充装许可证》。今年5月1日、5月3日、6月8日,该公司分别充装了3个气瓶,其中2个非该公司自有产权瓶,另1个为该公司从客户

手上回收的旧气瓶,但该旧气瓶经过翻新,并未办理使用登记,没有检验合格报告。该公司的行为违反《中华人民共和国特种设备安全法》有关规定,构成对不符合安全技术规范要求的气瓶进行充装的违法行为。

11月10日,海口市市场监管局决定责令上述两家公司改正违法行为,并对海口十字路液化气充装站有限公司处罚款23000元,对海口希亚气源有限公司处罚款22000元。

居家隔离期间私自外出聚餐堂食

男子被三亚警方行拘

本报讯 近日,三亚市公安局吉阳分局依法查处一起拒不执行人民政府在紧急状态情况下依法发布的决定、命令案件,行政拘留1人。

11月20日,三亚市发现1名外省来琼人员核酸检测结果呈阳性,经诊断为新冠肺炎病毒阳性感染者。

经查,11月18日21时15分许,张某才(男,26岁)乘坐航班从外省到达三亚,在凤凰国际机场“落地检”。11月19日至20日,张某才未严格落实“3天居家隔离+2天居家健康监测”等疫情防控措施,在居家隔离期间私自外出,聚餐堂食,造成疫情传播风险。

目前,三亚警方已依法对张某才作出行政拘留7日的处罚(因张某才已进入方舱医院接受治疗,待其治疗结束后执行)。

记者 畅凯 通讯员 陈俊锐

欧拉闪电猫上市发布会在海口举行

11月20日,以“不止惊艳 内外兼修”为主题的欧拉闪电猫上市发布会在海口市鲁能希尔顿酒店举行,欧拉闪电猫共发布四款车型,综合补贴后售价区间为18.98万元-26.98万元。

欧拉闪电猫超流线的造型带来了0.22Cd的超低风阻系数,搭载全新三电系统,双电机四驱,智能扭矩分配,最大功率300kW,最大扭矩680N·m,零百加速4.3s。同时19英寸猫爪仿生轮毂+米其林PS EV轮胎拥有更好的抓地力和支撑性,为驾驶者带来了“动如闪电,御风而行”的驾驶感受。

在安全层面,欧拉品牌秉持安全优先的理念,为整车设计高强钢的笼式车身,并搭载业

内领先的“无忧电池”。欧拉闪电猫整车搭载28个智慧传感器,包括1个ADAS摄像头,5个毫米波雷达,12个超声波雷达,4个环视摄像头,4个侧视摄像头,以及1个3D面部识别摄像头,同时搭配5G多卫星高精地图的融合方案,实现同级更强的感知能力。

本次发布会,欧拉闪电猫公布四款车型,分别为600km四驱高性能版,综合补贴后售价26.98万元;705km长续航版,综合补贴后售价23.98万元;555km尊贵版,综合补贴后售价20.38万元;续航555km豪华版,综合补贴后售价18.98万元。此外还包含“无忧购车”、“无忧用车”、“选装折扣”三重惊喜上市权益。 (广告)

龙华区精品剧目公益惠民演出精彩上演

11月19日,海口市龙华区精品剧目惠民演出《贼想得到你》在海口湾演艺中心精彩上演,该剧是海口市龙华区引进的“精品剧目公益惠民演出活动”之一,活动期间免费向市民发放了1000余张门票。

近年来,海口市龙华区突出群众主体地位,坚持文化惠民活动办在基层、热在基层!11月19日,龙华区精品剧目惠民演出《贼想得到你》让群众近距离感受文化魅力、享受艺术盛宴,用优秀剧目凝聚积极向上、向善的精神力量。据介绍,《贼想得到你》多处场景都运用了舞台剧领域少见的威亚元素,令人耳目一新。上映当天,不少市民携带家人朋友前来观剧,欢度周末,演出全程笑点密集,受到

观众广泛喜爱,剧院内充斥着欢声笑语。“演出的氛围特别好,我们看得也很开心,很高兴能和孩子们一起享受舞台带来的欢乐,谢谢龙华区文化馆给我们市民提供了这样的机会。”市民符先生高兴地说。

龙华区文化馆有关负责人介绍,本场精品剧目公益惠民展演是龙华区在2022年下半年的首场精品剧目惠民活动,在保障疫情防控常态化措施的基础上,龙华区还将计划开展形式多样,规模适当的演出活动。今后,龙华区还将展演一批经典剧目和优秀舞台作品,持续打造公益品牌,以满足群众对文化的新需求,让更多的海口市民在家门口能够欣赏到不同类型的优质演出。(通讯员 韦柳英)